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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Транспорт – найважливіша ланка у сфері 

економічних відносин, одна із провідних галузей матеріального виробництва. Він 

бере участь у створенні продукції та доставці її споживачам, здійснює зв’язок між 

виробництвом та споживанням, між різними галузями господарства, між країнами 

та регіонами. Транспорт є необхідною умовою виникнення і розвитку інтенсивного 

обміну товарами між окремими територіями, що беруть участь у цьому поділі. 

Розширення територіального поділу праці, його удосконалення і саме виникнення 

нових, більш ефективних форм значною мірою залежить від рівня розвитку 

транспорту. 

Рівень розвитку транспортної системи держави – один із найважливіших ознак 

її технологічного прогресу й цивілізованості. Потреба у високорозвиненій 

транспортній системі ще більш підсилюється при інтеграції в європейську і світову 

економіку, транспортна система стає базисом для ефективного входження України у 

світове співтовариство й заняття в ньому місця, що відповідає рівню 

високорозвиненої держави. 

Транспорт належить до сфери матеріального виробництва, є його четвертою 

галуззю (після видобувної, обробної промисловості та сільського господарства) і 

продовжує виробничий процес, доставляючи продукти від місця виробництва до 

місця споживання. Продукцією транспорту є сам процес переміщення, який 

здійснюється за допомогою транспортних засобів як у сфері виробництва, так і у 

сфері обігу. 

Він впливає на розвиток господарства і як споживач металу, енергії, деревини, 

гуми, інших продуктів. На нього припадає значна частина основних виробничих 

фондів та промислово-виробничого персоналу.  

Тому дипломна робота, що направлена на підвищення ефективності 

транспортного процесу є актуальною і спрямована на економічний розвиток регіону 

і держави в цілому. 

Мета роботи: вдосконалення організації транспортного процесу для 

зменшення собівартості перевезень  у міжнародному сполученні Україна – Польща. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Процес міжнародних перевезень 

вантажів компанією SOLOVIY-TRANS у сполученні Україна – Польща. 

Отримані результати:  

- виконано аналіз господарської діяльності компанії SOLOVIY-TRANS, зокрема, 

проведено аналіз транспортних потоків протягом минулого періоду; 

- проведено дослідження особливостей рухомого складу АТП; 

- проведено удосконалення процесу доставки вантажів у міжнародному 

сполученні, де отримано ряд показників, що характеризують даний процес; 

- складено математичну модель та проведено прогнозування обсягів перевезень 

на 2019-2020р; 

- виконано техніко-економічний аналіз розробленої схеми перевезень. 

- розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та 

екології. 
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Практичне значення отриманих результатів. 

За аналізом господарської діяльності компанії SOLOVIY-TRANS проведено 

прогнозування вантажоперевезень на наступних два роки. Зроблено аналіз 

технічних можливостей навантаження напівпричепів KRONE. Встановлено розподіл 

та допустимі маси у напівпричепі, способи та можливості закріплення різних 

вантажів. Визначено різні техніко-економічні показники, що характеризують 

ефективність вантажоперевезень за спроектованим маршрутом. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на Ⅴ Міжнародної 

науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», м. Тернопіль, 2016 року та на Ⅹ Всеукраїнської студентської 

науково-технічної конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні 

питання», м. Тернопіль, 2017 року. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та ілюстративного матеріалу. Розрахунково-пояснювальна записка 

складається з вступу, 7 розділів, висновків, переліку посилань. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 150 арк. формату А4, ілюстративний 

матеріал – 16 слайдів. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
 

У вступі обґрунтовано потребу у вдосконаленні транспортних процесів, які є 

рушіями економіки України і розвиток таких питань лишається актуальним.  

У першому розділі наведено матеріал, який обґрунтовує господарську 

діяльність компанії SOLOVIY-TRANS, зокрема, проведено аналіз транспортних 

потоків протягом минулого періоду, обґрунтовано тему роботи. 

У другому розділі виконано обґрунтування технічних можливостей 

напівпричепів, обґрунтовано способи закріплення вантажів та досліджено 

експлуатаційні властивості технічних засобів автопарку компанії. 

В третьому розділі – проведено удосконалення процесу доставки вантажів у 

міжнародному сполученні, де отримано ряд показників, що характеризують даний 

процес. 

В розділі «Сучасні технології на автомобільному транспорті» складено 

математичну модель та проведено прогнозування вантажопотоків на наступних два 

роки. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» виконано техніко-

економічний аналіз розробленої схеми перевезень. 

У розділі «Охорона праці та безпека у надзвичайних ситуаціях» –  

розглянуто питання, що стосуються пільг та компенсацій за важкі та шкідливі умови 

праці, також розроблено інструкцію з охорони праці для водія вантажного 

автомобіля, розглянуто загрози в сфері транспорту. 

В розділі «Екологія» розкрито суть питання забруднення довкілля при роботі 

автотранспорту та заходи зі зниження рівня негативного впливу транспорту на 

навколишнє середовище та його попередження. 

У загальних висновках дипломної роботи описано прийняті в роботі 

техніко-економічні рішення, які забезпечують виконання завдання роботи; 
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оригінальні організаційні рішення, прийняті автором в процесі роботи; техніко-

економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В графічній частині – на слайдах викладено основні положення виконаної 

роботи, які тезисно характеризують кожен розділ та основні результати. 

 

ВИСНОВКИ 
 

Запропоновані в дипломній роботі організаційні рішення дозволили 

обґрунтувати вдосконалення організації транспортного процесу для зменшення 

собівартості перевезень у міжнародному сполученні Україна – Польща. 

Аналіз господарської діяльності компанії SOLOVIY-TRANS, показав великі 

перспективи даної компанії у міжнародних перевезеннях. 

За дослідження особливостей рухомого складу АТП, встановлено, що, 

практично, будь-які види вантажів можна переводити рухомим складом даної 

компанії. 

Виконавши аналіз статистичних даних об’ємів вантажних перевезень, 

використовуючи математичні моделі, було спрогнозовано обсяги вантажних  

перевезень компанією на 2019-2020 роки. 

Розроблено моделі перевезень вантажів у сполученні Україна – Польща. 

Виконано розробку транспортно-технологічної схеми доставки вантажів та 

техніко-економічну оцінку запропонованих рішень.  
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АНОТАЦІЯ 
 

Дерлиця К.А. Обґрунтування параметрів транспортного процесу при 

виконанні міжнародних автоперевезень компанією SOLOVIY-TRANS (м. Львів). 

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті). – Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019. 

В дипломній роботі виконано вдосконалення організації транспортного 

процесу для зменшення собівартості перевезень у міжнародному сполученні 

Україна – Польща. 

Ключові слова: транспортна компанія, перевезення, вантаж, час простою, 

собівартість, рентабельність. 

 

ANNOTATION 
 

Derlytsia Kateryna. Substantiation of transportation parameters in international 

automobile transportation by SOLOVIY-TRANScompany(Lviv).Transport Technologies 

(AutomobileTransport) – TernopilIvanPul’ujNationalTechnicalUniversity. – Ternopil, 

2019. 

In diploma work perfection of organization of a transport process is executed for 

diminishing of prime price of transportations in international connection Ukraine is 

Poland. 

Key words: transport company, transportation, load, time of outage, prime price, 

profitability.



 

 

  



 

 

 
 


